
Звіт 

online-опитування 

на тему: «Анкета для опитування здобувачів фахової передвищої освіти щодо якості 

освітньо-професійної програми «Графічний дизайн» 

 

Мета опитування: визначення рівня задоволеності здобувачів фахової передвищої 

освіти якістю освітньо-професійної програми «Графічний дизайн», а також виявлення її 

сильних і слабких сторін. Опитування дозволило оцінити ефективність навчального плану, 

методів викладання та умов навчання, а також зібрати інформацію, необхідну для 

подальшого удосконалення програми з урахуванням потреб здобувачів освіти та вимог 

сучасного ринку праці. 

Цільова аудиторія: здобувачі освіти спеціальності В2 «Дизайн», спеціалізації 

«Графічний дизайн» 

Метод дослідження: електронне анкетування Google Forms з 19 питаннями. 

Опитування здобувачі освіти проводилось з 05.05.2025 по 20.05.2025. Участь в 

опитуванні взяла 61 особа. 

За результатами опитування з’ясувалося, що більшість здобувачів освіти – 60,7% – 

позитивно оцінили якість підготовки за програмою «Графічний дизайн», обравши оцінки 

на рівні 4 або 5 за п’ятибальною шкалою. Це свідчить про загальну ефективність програми. 

Водночас лише 1,6% респондентів виявили незадоволення, що вказує на поодинокі 

випадки негативного досвіду, зокрема, ймовірно, пов’язаного з індивідуальними 

потребами, які ще не повною мірою враховані програмою. 

Позитивним є також той факт, що майже 79% опитаних не виявили дублювання 

змісту між навчальними дисциплінами. Це свідчить про те, що структура навчального 

плану є логічною, узгодженою, а викладацький склад – злагодженим у розробці та 

реалізації навчального процесу. Разом з тим, 41% респондентів вважають, що вивчені 

дисципліни є актуальними й необхідними для їхньої майбутньої професійної діяльності та 

особистісного розвитку.  

Оцінка відповідності програми вимогам сучасного ринку праці також засвідчила 

позитивну динаміку: 52,5% здобувачів освіти підтвердили, що програма відповідає 

реальним запитам галузі. Водночас 18% респондентів висловили протилежну думку, що 

вказує на необхідність продовжувати адаптацію навчального змісту до актуальних умов 

працевлаштування. 

Щодо питання академічної свободи здобувачів освіти 23% респондентів зазначили, 

що мають змогу самостійно обирати дисципліни, які вивчають. Ще 44,3% не змогли дати 

однозначної відповіді на це питання, що свідчить про психологічну непідготовленість 

здобувачів освіти приймати самостійні рішення. 

Практична складова програми була оцінена позитивно 52,5% респондентів. Це 

свідчить про наявність міцної практичної бази, яка є однією з сильних сторін програми. 



Разом з тим, результат опитування здобувачів освіти про можливість її подальшого 

вдосконалення з метою досягнення ще вищого рівня професійної підготовки. 

На запитання «На Вашу думку, чи містить ОПП засади щодо можливостей 

професійного зростання?» 85,2% здобувачів освіти відповіли, що програма створює 

передумови для їхнього професійного розвитку. Це позитивний сигнал, який засвідчує 

практичну спрямованість програми. Водночас близько 15% респондентів мають певні 

сумніви, що свідчить про доцільність посилення зв’язків із бізнесом та інтеграції 

практичного досвіду. 

Найвищу позитивну оцінку отримало запитання: «Чи формує у Вас ОПП 

спеціальні компетентності (наприклад, здатність обирати техніку та/або 

технології)?». 96,7% респондентів задоволені фаховим наповненням програми, що 

свідчить про її релевантність до потреб сучасного ринку праці. Важливо підтримувати 

актуальність змісту програми, зокрема шляхом оновлення навчальних дисциплін та 

залучення до освітнього процесу практиків. 

Також 88,5% здобувачів освіти визнають формування мовних навичок як позитивну 

сторону програми. Це важливий показник, зважаючи на потреби в міжнародній 

комунікації та академічній мобільності.  

Майже 99% опитаних підтримують етичну культуру в освітньому процесі. Це дуже 

важливий результат, який засвідчує довіру до системи оцінювання, чесність під час 

навчання та зрілість академічного середовища. 

Таким чином, результати онлайн-опитування демонструють, що освітньо-

професійна програма «Графічний дизайн» у ВСП «ЛФКІМ КНУТД» здобула впевнено 

позитивну оцінку з боку здобувачів освіти. Програма має системну структуру, логічно 

побудовані дисципліни, практичну спрямованість і загалом відповідає потребам майбутніх 

фахівців. Однак разом з позитивними відгуками зберігається потреба в постійному 

вдосконаленні та оновленні змісту ОПП.  

Узагальнені результати представлені інфографікою. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 

 

 



 
 



 

 



 

 

 



 



 



 



 


